Yactb 1. PeaykTopbl 1 MOTOpP-peayKTopbI TPUBOTHAS
3.1 YepBss4Hbie ABYXCTYNeHYaTbie peaykTopsl 742-M v motop-peayktopsi 7M42-M TEXHHKA

3.1.3. Tabnuubl BbIOOpa

YepBsidHble ABYXCTYNEHYaThie MOTOP-PeaykTopbl 7MY2-M

9,3 — Yucno 06OpOTOB BLIXOAHOTO Bana 1, [06,/Mut] XNPHBIM WPUdTOM — n,
48 — KpyTsiLuwii MOMEHT Ha BbixogHoM Bany M2 [H.x | 0Bbl4HbIM WpnUdTOM — M,
1,3 — Koagppuumenr akcrnnyataumm F.S. kypcvsom - FE.S.
9,3 — PEeKOMEH/0BaHHbII NPOV3BO- 1,3
— He pekomMeHzyeMble
48 LUTENEM BapUaHT 204 4 Bb60Da BADAAHTH! — — HET Bap1aHToB
13 ¢ 1<FS<2,8 08 | M eeloopasap
B npepnaraembix Tabnuuax Bei6opa, BPaLLAIOLLIMA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Basly MOTOP-
peaykTopa T, n koadpduumeHT skcrnyaraum F.S. paccumtanbl ang n, = 1400 06/MuH.
Ecnun B Bawem MOTOp-peaykTope yCTaHOBMEH 3eKTpoABUraTesib C ApYyro HOMu-
HaJIbHOW YaCTOTOW BpalleHusl, To Bam HeoBxoaMMOo CBA3aTbCS C HaLLen TexHu4Yec-
Kol cnyx6oii ana 6onee TOYHOroO pacyeTa NnapamMeTpoB Ballero motop-peaykropa.
Tun .
MNepepato4Hoe oTHOwWEHHE i S |l
MoTop- 3 (8¢
p:::: 150:1(200:1(280:1/420:1(560:1(784:1|1120:1|1568:1|2240:1|2800:1|4000:1|5600:1| & |=
P,=0,09 xBm / 1400 06,/mun: ppuratens 0,09/4—...
9,3 |70 5,0 n,
7'::/243" L6070 -] -] -] - - - - - — | M, | 64
131 13| 10 E.S.
33|25(18| 1,3 n,
7'2;'/253" = e v s | 2 | — | — | | — | — |77
1,3 10| 1,0 | 08 E.S.
0,9 n,
7'!;;3" B [ IR (R R L I 2.7 - - - -— | M, | 94
1,1 E.S.
0,6 n,
S P [ O O O I 1 I e e A e
1,0 E.S.
05 | 04 | 03 | n
7':':/28? -l -1=-1-1-1-1 - - —— | 447 | 565 | 688 | M, | 17,0
1,3 1,0 | 07 |F.S.
P,=0,12 xBm / 1400 06,/mumn: pparatens 0,12/4—...
9,3 | 7,0 | 5,0 n,
7'::/2480 64 | 77 | 94 | - | —- | —- | -- - - - - — | M, |76
14|10 | 08 E.S.
3,3 |25 n,
7“;;/25:)\" - | - 1310 - | - - - - - -— | M, |90
11|08 E.S.
1,8 | 1,3 n,
7";;/26'3"' — === —]28[33| - | -] |- |-—|M]|120
1,1 ] 08 E.S.
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ﬁ IPHBOTHAS YacTtb 1. PenykTopbl 1 MOTOpP-peayKTOpbi

TEXHUKA 3. YepBs4Hble ABYXCTYNEHYaTbIE PEAYKTOPLI M MOTOP-PEAYKTOPbI
Tun MNepepato4Hoe OTHOLIEHHUE i S e
moTop- 3 (8¢
- = S
pe:;’: 150:1|200:1/280:1(420:1|560:1(784:1|1120:1|1568:1/2240:1(2800:1(4000:1|5600:1| & |=
T
0,9 n,
MM -] 382 | — - - — | M, | 150
40770 1,0 FE.S.
0,6 | 0,5 | 0,4 n,
7"::/28;" = = = = = = = | 513 | s | 53| — | M | 170
1,2 1,0 | 08 E.S.
Tun MNepenatoyHoe OTHOWeEHME i E‘ )
MoTop- 2|8 S
pemykTopa| 150;1 | 200:1 | 280:1 | 420:1 | 560:1 | 784:1 [1120:1|1568:1/2240:1/2800:1| = | =
P,=0,18 xBm / 1400 06,/mun: ppuaratens 0,18/4—...
93 | 7,0 | 5,0 n,
7";;'/253" @ (120 || - | - | - | - | = | -] —|Mm]|os
1,6 1,1 1,1 E.S.
3,3 n,
7'2;;"68" - - - 219 - - - - - -— M, | 120
1,1 E.S.
2,5 1,8 n,
7"::/273" = = - e s | — | — | — | M |50
1,4 1,1 F.S.
1,3 0,9 0,6 n,
7"::/252"' — | - = = - - | 8 | 611 | 76| - | M|190
1,3 1,0 07 E.S.
P,=0,25 kBm / 1400 06,/mun: ppuratens 0,25/4...
| 938 | 7,0 | 50 | 33 | 25 n,
7“::/273" 146 | 188 | 224 | 318 | 400 - - - - -— M, | 170
1,5 1,5 [35) 1,2 1,0 FE.S.
1,8 n,
MR-M- e | - — | — | M, | 210
40/85 1,1 FE.S.
1,3 0,9 0,6 0,5 n,
75':)73'1"3' — | - | = | = | = | — | 1045 | 709 | 1193 | 1289 | M, | 49,0
1,2 1,9 1,1 09 | ES.
P,=0,37 xBm / 1400 06,/mun: ppuratens 0,37/4...
93 | 7,0 | 5,0 n,
7'2:/27'3"' 27 | 218 | 32 | - | — | -- - - - — | M, | 170
2,1 1,3 1,1 E.S.
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YacTb 1. PeayKTopbl U MOTOP-PEAYKTOPbI @ IIPHBOHAS

3.1 YepssdHble ABYXCTyneH4atsie peaykTopsi 742-M u moTop-peaykrops 7MY2-M B
Tun MepeaTouHoe OTHOWEHME i 2|9
moTop- 5 | S §
penyktopa| 150:1 | 200:1 | 280:1 | 420:1 | 560:1 | 784:1 |1120:1|1568:1|2240:1|2800:1| = | =

33 | 25 ,
7'2:/28;" — - - fam 62| | - | - | - | — [ M |20
2 | 10 ES.
1,3 0,9 n,
7;:;51% = = = - - | 1045|125 | - | — | M, | 500
1,2 1,1 E.S.
P,=0,55 kBm / 1400 06,/mun. spuratens 0,55/4—...
33| 25| 18 n,
72:)‘;31"3 — |~ | - |75 |5 |25 - | - | — | — | M, |50
1’5 1’3 1’1 ES.
P ,=0,75 kBm / 1400 06,/mun: ppuratens 0,75/4—...
33 | 25 ",
7::;;51% — | = | - | 1041 | 1289 | - | - | — | — | — | M, |50
11| 10 ES.
P =1,1xBm / 1400 06/mun: pparatens 1,1/4—...
3,3 ",
72"0';3;‘3' el e B I - e e B B e e . R
5 ES.
1,8 n,
7%‘;?;%- — | - = - - B0 - | - | - | — | M| 10
10 ES.
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